

RETIFICAÇÃO AO EDITAL PAEX Nº 08/2016

O Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Comunidade, Professor Fábio Napoleão torna pública a seguinte retificação ao Edital PAEX nº 08/2016, alterando a data da primeira troca de rubrica.

Onde se lê:

Item 8.9 Serão permitidas trocas de rubricas, limitadas a três trocas anuais por programa ou ação isolada de extensão, devidamente justificadas e condicionadas à disponibilidade orçamentária. As trocas deverão ser informadas pelos coordenadores de ações as Direções de Extensão dos Centros até as seguintes datas: **28 de abril**, 07 de julho e 29 de setembro de 2017.

Leia-se:

Item 8.9 Serão permitidas trocas de rubricas, limitadas a três trocas anuais por programa ou ação isolada de extensão, devidamente justificadas e condicionadas à disponibilidade orçamentária. As trocas deverão ser informadas pelos coordenadores de ações as Direções de Extensão dos Centros até as seguintes datas: **10 de maio**, 07 de julho e 29 de setembro de 2017.

Florianópolis, 02 de maio de 2017.

Fábio Napoleão

Pró – Reitor de Extensão, Cultura e Comunidade